
Покажи ми пътя Си 
 

Изход 33:12-20  Моисей, прочее, рече Господу: Ето, Ти ми казваш: Води тия люде; 
но не си ми явил, кого ще изпратиш с мене; но пак Ти си ми рекъл: Тебе познавам по 

име, още си придобил Моето благоволение.  13  Сега, прочее, ако съм придобил 
Твоето благоволение, покажи ми Моля Ти се, пътя Си, за да Те позная и придобия 

благоволението Ти; и разсъждай, че тоя народ Твои люде са.  14  И Господ каза: 

Самият Аз ще вървя с тебе, и Аз ще те успокоя.  15  А Моисей ме рече: Ако Ти не 
дойдеш с мене, не ни извеждай от тука.  16  Защото как ще се познае сега, че съм 

придобил Твоето благоволение, аз и Твоите люде? нали чрез Твоето дохождане с нас, 
така щото да се отделим аз и Твоите люде, от всичките люде, които са по лицето 

на земята.  17  И Господ рече на Мойсей: И това, което си рекъл, ще сторя, защото 
си придобил Моето благоволение и те познавам по име.  18  Тогава рече Моисей: 

Покажи ми, моля, славата Си.  19  А Господ му каза: Аз ще сторя да мине пред тебе 
всичката Моя благост, и ще проглася пред тебе Името Йехова; и ще покажа милост 

към когото ще покажа, и ще пожаля, когото ще пожаля.  20  Рече още: Не можеш 
видя лицето Ми; защото човек не може да Ме види и да остане жив. 
 

Изход 11:3  И Господ беше дал на людете да придобият благоволението на 
египтяните. При това, Моисей беше станал твърде велик човек в Египетската 

земя пред Фараоновите слуги и пред людете). 
 

Матей 26:35  Петър му казва: Ако станеше нужда и да умра с Тебе, пак няма да се 
отрека от Тебе. Същото рекоха и всичките ученици …   

74-75  Тогава той започна да проклина и да се кълне: Не познавам човека. И на часа 
петелът изпя.  75  И спомни си Петър думата на Исуса, Който беше рекъл: Преди да 

изпее петелът, три пъти ще се отречеш от Мене. И той излезе вън и плака горко. 
 

Йоан 14:6  Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не дохожда 

при Отца, освен чрез Мене. 
 

Йоан 15:1-8  Аз съм истинската лоза, и Отец ми е земеделецът. 2 Всяка пръчка в 

Мене, която не дава плод, Той я отрязва; и всяка що дава плод, очистя я, за да дава 
повече плод.  3  Вие сте вече чисти чрез учението, което ви говорих. 4 

Пребъдвайте в Мене, и Аз във вас. Както пръчката не може да даде плод от само себе 
си, ако не остане на лозата, така и вие не можете, ако не пребъдете в Мене.  5  Аз 

съм лозата, вие сте пръчките; който пребъдва в Мене, и Аз в него, той дава много 
плод; защото, отделени от Мене, не можете да сторите нищо.  6  Ако някой не 

пребъде в Мене, той бива изхвърлен навън като пръчка, и изсъхва; и събират ги та 

ги хвърлят в огъня, и те изгарят.  7  Ако пребъдете в Мене и думите Ми пребъдат във 
вас, искайте каквото и да желаете, и ще ви бъде.  8  В това се прославя Отец Ми, да 

принасяте много плод; и така ще бъдете Мои ученици. 
 

Йоан 1:9  Истинската светлина, която осветлява всеки човек, идеше на света. 
 

Йоан 14:18-21  Няма да ви оставя сираци; ще дойда при вас.  19  Още малко, и 
светът няма вече да Ме вижда, а вие Ме виждате; понеже Аз живея и вие ще 

живеете.  20  В оня ден ще познаете, че Аз съм в Отца Си, и вие в Мене, и Аз във 
вас.  21  Който има Моите заповеди и ги пази, той Ме люби; а който Ме люби ще 

бъде възлюбен от Отца Ми, и Аз ще го възлюбя, и ще явя Себе Си нему. 


